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 پذیری مشتق

 نکته:

𝑐اگر  ∈ 𝐷𝑓 و𝑓′(𝑐)   ،موجود نباشد𝑐 ناپذیری را نقطه مشتق𝑓(𝑥)   نامیم. می 

 

 نکته:

𝑥اگر = 𝑎      تابع تابع   𝑓(𝑥)ریشه ساده  𝑦 باشد،  = |𝑓(𝑥)| نقطه 𝑥 در  = 𝑎 

𝑥 در آن ضرب شود که در نقطه 𝑔(𝑥) ناپذیر است ولی اگر تابعی مثلمشتق =

𝑎    پیوسته و صفر باشد، مشتق تابع 𝑦 = 𝑔(𝑥)|𝑓(𝑥)| در نقطه  𝑥 = 𝑎  برابر

 صفر خواهد شد.  

 

 نکته:

تابع   𝑥در نقطه  𝑓(𝑥)اگر  = 𝑎      این نقطه یک یک مقدار صحیح شود و در 

𝑦 مینیمم نسبی نباشد، تابع  = [𝑓(𝑥)] در نقطه 𝑥 = 𝑎 ناپذیر است ولی مشتق

𝑥 در آن ضرب شود که در نقطه 𝑔(𝑥) اگر تابعی مثل = 𝑎    ریشه مکرر داشته

𝑦 باشد، مشتق تابع  = 𝑔(𝑥)[𝑓(𝑥)]در نقطه  𝑥 = 𝑎    .برابر صفر خواهد شد 
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 ناپذیری تابع: دلایل مشتق

 پیوسته نباشد.  -1

 مشتق چپ و راست: -2 

 الف( موجود )متناهی( ولی نابرابر 

 ب( یکی متناهی و دیگری نامتناهی

 ج( هر دو نامتناهی
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